



中国基金会管理信息指定媒体

中华人民共和国民政部主管 中国社会工作协会主办
公益时报社出版 国内统一刊号:CN11-0150
2013年6月18日 星期二
第116期 总第2560期 本期共16版
<http://www.gongyishibao.com>

导读

数字 02版

仅两成多网友认为 富有者捐款应首选慈善组织

今年广东将“慈善”话题嵌入高考作文,富有者想给贫困家庭捐赠你认为怎样更有效率?“益调查”显示,仅25.77%的网友认为捐给慈善组织会更有效率。

人物 08版

六小龄童: 公益路上的行者

多年来,在传承家族艺术之外,让六小龄童花费颇多心血的则是对民族文化的保护,以及为公益事业不遗余力的奔走贡献。六小龄童觉得,他是一名公益路上的“行者”。

自述 09版

从打工子弟到公益青年

因为在打工子弟小学读书,我很早就接触到公益活动。当时并没有公益的概念,后来在公益机构工作,才开始认真思考。我想我了解打工子弟学生需要什么,也许可以做一些新的尝试。

国际 13版

美慈: 在最艰苦的地方创造奇迹

自成立以来,美慈为107个国家提供了19.5亿美元的资助,为超过40个国家的1640万人口提供了服务。近期,哈特带领他的项目组踏上了中国的土地。

一人请辞 一人去职 不再提“第三方独立” 红会社监委变身“建设性平台”

6月14日,中国红十字会社会监督委员会在红会办公室召开新闻发布会,4名委员出席,按照社监委章程规定,此次发布会将6月9日社监委的首次年中工作会议内容向媒体披露并回答媒体提问,这也是红会社监委成立以来的首次媒体沟通会。

【05版】 ■新闻

The Asset Management in Chinese Foundations
“银行定存是对公益资产的不负责任”
**基金会资产管理
探索的中国进程**

基金会有投资理财的愿望也有保值增值的压力,虽然法律上并没有太多禁止性规定,但受限于基金会决策机制、投资人才稀缺、投资理财渠道短缺、税收制度不利等因素,大多数基金会没做投资理财。基金会资产管理仍是一个需要长期探讨的话题。

【06-07版】 ■特别策划

【16版】

■公益第一访谈

专访美国罗格斯大学社会工作学院院长凯思琳·波蒂克 这是一次相互学习的旅行

5月28日,美国罗格斯大学社会工作学院院长凯思琳·波蒂克博士率领学院代表团造访中国,这是波蒂克博士第一次来到中国,《公益时报》记者多次试图探知她对于现今中国社会工作领域及公益圈的评价,她总显得小心翼翼,然而谈起她为之工作30余年的罗格斯大学,她立刻变得滔滔不绝。

致读者:感谢您对本报的关注与支持,欢迎投稿。读者热线:010-65953696 投稿邮箱:editor@gongyishibao.com



责编:闫冰 美编:王夏澎